

我县举办纪念“三八”国际妇女节113周年主题活动暨先进事迹分享会

本报讯 3月7日,我县举办纪念“三八”国际妇女节113周年主题活动暨先进事迹分享会。县委书记解芳出席并致辞。县上及开发区领导葛凯、孙晓、董宏运、马辉、张维华、贺照庭、张美萍以及全县正科级以上干部、县直妇委会主任、乡镇妇联主席、副主席、各行各业优秀妇女代表90余人参加活动。

解芳在致辞中向全县广大妇女同志和各级妇联干部致以节日的问候!向关心支持妇女事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢!

解芳指出,过去的一年,全县广大妇女始终秉承光荣传统,在产业转型、招商引资、项目建设、民生改善、基层治理等各项重点任务中担当实干、奉献进取,用勤劳和智慧唱响了巾帼之歌、绽放了巾帼之美,坚强地撑起了绛县的“半边天”。全县各级妇联组织紧紧围绕县委中心工作,充分发挥自身组织优势和群众优势,在促进创业就业、维护合法权益、关爱留守儿童等方面,做了大量有特色、有成效、有影响的工作,架起了党委政府和妇女群众的“连心桥”。

解芳希望,广大妇女要争做新思想的最美践行者。坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,深刻领会“两个确立”的决定性意义,坚



决做到“两个维护”,坚定不移听党话、跟党走。要争做新时代的最美奋斗者。把工作岗位作为成长成才的舞台,以昂扬的斗志、蓬勃的朝气、务实的作风,在县委深入实施“五大举措”、加快建设“四宜绛县”的生动实践中大显身手,创造巾帼不让须眉的业绩。要争做新风尚的最美引领者。积极践行

社会主义核心价值观,弘扬和传承中华民族传统美德,带领家庭成员建设好家庭、涵养好家教、传承好家风,在推进社会文明和进步中彰显巾帼作为。

解芳表示,县委将一如既往地重视和支持妇女工作,在全社会营造尊重妇女、保护妇女、促进妇女事业高质量发展的良好氛

围。全县各级妇联组织要始终与广大妇女心连心,切实履行好引领、服务、联系职责,不断增强政治性、先进性、群众性,真正把妇联组织建设成为妇女工作的坚强阵地和妇女群众最信赖的温暖之家。

开场舞《花开中国年》拉开了汇演序幕。歌曲、小品、豫剧、朗诵等精彩节目轮番上演,充分展现了绛县女性奋发有为的精神面貌和时代风采,形式多样、内容新颖的节目,赢得台下观众的阵阵掌声。

“省巾帼建功标兵”大交镇大交村第一党支部书记程尚燕,“山西省三八红旗集体”绛县第一实验幼儿园党支部书记、副园长王小雨,“全国五好家庭”获得者绛县医疗集团古绛卫生院副院长许江,“全国维护妇女儿童权益先进集体”绛县人民检察院第一检察部副主任、未成年人检查部门负责人武永爱结合各自学习、工作和生活,与大家一起分享她们的先进事迹,有创业致富的初心,有立德树人的使命,有家教家风的传承,有妇儿维权的担当,一个个鲜活的故事,一个个真实的案例,在各位分享者的真情讲述下感人至深,充分展现了绛县女性多姿多彩、昂扬向上的巾帼风采,抒发了全县广大女性积极投身经济社会发展,以勤劳智慧推动建设“四宜绛县”的美好情怀。

张倩倩

解芳调研转型发展及乡村e镇专业镇培育等重点工作



本报讯 3月6日,县委书记解芳带队调研转型发展及乡村e镇、专业镇培育等重点工作。县上及开发区领导葛凯、程海龙、申东明、薛云涛、张栖源等先后参加活动。

在涑水新区项目施工现场,解芳要求,各单位各部门要认真落实省委“开局就是决战、起步就要冲刺”的部署安排,抢抓有利时机,强化效率意识,倒排工期、大干快上,要上足人员设备,在保证施工安全和工程质量的前提下,加快建设进度,确保早建成、早投用。

在实地调研山西龙纤特种纤维有限公司、太钢集团低碳节能热力绛县有限公司、恒辉环保科技有限公司后,解芳要求,各相关部门要牢固树立转型发展理念,进一步加强与企业的沟通对接,加快改造升级步伐,推动企业不断做大做强。希望各重

点企业要着眼大局和长远,对标国际国内先进水平,加大技术改造力度,加快自身发展,加快建设进度,争取早日达产增效。

在大交镇、冷口乡和山西京固商贸有限公司,解芳指出,培育专业镇、乡村e镇工作是省委、省政府助推乡村振兴、培育壮大市场主体、建设市场主体集聚平台载体的一项重要抓手,各乡镇要发挥各自特色产业优势,加快打造特色专业镇,让特色产业成为经济的支点。要主动担当作为,强化协调配合,把大力发展电商作为加快产业转型升级的重要抓手,充分发挥电商在乡村振兴中的助推作用,用心用情用力培育好我县乡村e镇工作,为乡村振兴做出积极贡献。

张倩倩

李翔与京东科技山西负责人举行工作洽谈



本报讯 3月7日,县委副书记、县长李翔与京东科技山西商务经理王伟业、京东科技山西运营经理刘亚斌举行工作洽谈。政府副县长王大凤、兰占峰等参加。

会上,李翔向王伟业、刘亚斌一行介绍了我县基本情况和重点产业发展方向,双方就京东科技的发展优势与我县特色产业资源结合点进行交流洽谈。

李翔指出,各相关部门要进一步加强与京东科技集团的沟通、交流、合作,本着

务实合作、携手发展、合作共赢的原则,尽快拿出对接方案,明确合作内容、合作方式、合作目标,全力推动高效智慧农业果园项目快速落地,实现政企合作共赢。同时希望京东科技发挥其在推广平台、销售平台、服务平台等特色优势,围绕“乡村振兴”助力我县特色农业产业扩宽上行渠道、扩大知名度、提高农民收入,促进农民增收和县域经济高质量发展。

陈敏

我县召开市场主体倍增工作推进会

本报讯 3月7日,我县召开市场主体倍增工作推进会。县委副书记、县长李翔出席会议并讲话。

李翔指出,实施市场主体倍增工程,是我县全方位推动高质量发展、保障和改善民生的重要抓手。各级各部门思想上要高度重视,进一步巩固存量、挖掘增量、优化质量,紧密结合我县实际,制定出具有创新性、突破性、可操作性的方案,努力在培育

壮大市场主体上出新招、见实效。要对标对表,虚心向具有典型经验做法的县(市区),学习补齐短板,推动市场主体不断发展壮大,为全方位推动我县高质量发展注入新的动力和活力。

政府副县长兰占峰主持会议并安排部署了各单位相关工作,县行政审批服务管理局负责人解读了一季度一考核方案。

李宁芳